

Esély a rejtett álmoknak



„Adj esélyt a rejtett álmoknak” s ezzel a dallal elkezdődött a vajdás szalagavató.

Nevében új intézmény diákjai tartották december 7-én délután a szalagavató ünnepségüket. Szarvas Város Közoktatási Intézménye Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollegium intézményegysége 12. osztályos tanulóitól búcsúzott Kohut Andrásné intézményvezető, aki az életet matematika

órához hasonlítva világított rá arra, hogy amikor kész egy feladat, jön újabb és újabb. Tóthné Lipták Erzsébet intézményegység-igazgató elmondta, hogy a végzősök felkészültek a szalagavatóra, gyakorlatilag még tart a ruhapróba, a táncpróba, de a táblákon már maguk is az intézmény történelmének egy részévé válnak. 131 tanuló kapta meg a végzős jelképet, a szalagot. Nyílt, értelmes, tiszta te-

kintetek fogadták Besenczy Zoltán alpolgármester köszöntő szavait is. A szalagot fogadókra névsor szerint tűzte osztályfőnökük a „most végzek” világoskék jelképet, mely magába tömöríti a 2003 és 2007 között eltelt időszakot. A kihagyhatatlan és emelkedett eleganciájú bécsi keringő után valamennyi osztály saját műsorával lepette meg a hozzátartozókat az iskola sportsarnokában. A 12/b

osztály a Képzelt riport zenéjére mozdulataiban madárrá vált, miközben egyre ismétlődött a refrén: „Menni kéne, menni kéne...”. A 12/c némi ájtatosság után kibújt apáca gúnyjából, amihez a zene is biztatást sugallt: „Nem lehetek apáca, nem élhetek bezárva...”. A jóldi egy jó dili, hangoztatták a 12/e osztály tanulói. Végül a 12/a forró vérű cigányai és spanyoljai tanították egymást a ritmusra.

A szalagavató ünnepség valamennyi végzős közös dalával zárult: „Nem volt semmi baj, csak ez egy búcsú dal”. A kezükben tartott lufik a magasba szálltak, szárnyat adtak a szabadságnak. Amint ott álltak és énekeltek szemlátomást lüktetett bennük az élet. A Vajda Péter Gimnázium egykori pedagógusát idézve kívánom, csak maradjanak mindig okosak, fiatalok és szépek, hogy a rejtett álmaikat megvalósítsa az élet.

- Maya -

Évadzáró évadzárás nélkül

Dr. Váradi Lászlóné, a Város-és Környezetvédő Egyesület elnöke a következő üzenetet küldte a tagoknak:

December 6-án tartjuk az év utolsó ülését. A szokásos helyünkön találkozunk, ott egy kicsit beszélgetünk, koccintunk, majd – Béni bácsi ötlete alapján – átmegyünk a Napra Forgó Alkotóházba, ahol a Betlehem körül időzve hagyjuk, hogy az ünnepi hangulat töltsön el valamennyiünket.

Így is történt. Kiegészült a program annyival, hogy a hölgyek – a Nők Lapja horoszkópja alapján – megtudhatták, mennyi minden vár rájuk 2008-ban. A legnagyobb meglepetés alighanem az egyik „szépkorú” hölgyet éri majd: gyermekáldást jósolt neki a horoszkóp.

A Napra Forgó-házban már égett az első adventi gyertya. Az udvarban a betlehemes játékok szereplői várták, a házban Fabó Éva restaurátor, az Alkotóház egyik „gazdája” fogadta a Városszépítőket, és szíves szóval mutatta be a kiállítást. A látogatás valóban ünnepi hangulatban ért véget.

A 2007-es évi tevékenység értékelésére januárban kerül sor.

- F -

NE VÁRJÁ MEG AZ ÁRVÁLTOZÁST!

RENDELJE MEG AUTÓJÁT MÉG IDÉN, VÁLASSZON AZ ALÁBBI AKCIÓINK KÖZÜL!

Swift és Ignis modelljeink már 1.990.000 Ft-tól!

ajándék Pirelli téli gumi garitúra!

Mozgáskorlátozott utalványa nálunk 600ezer forintot ér!*

500 ezer forint használtautó beszámítási felár*

Hétvégén ünnepi nyitva tartással várjuk kedves vásárlóinkat, szombaton 9-15 óráig, vasárnap 9-13 óráig!

*Az akció új autók, hibák történet nélküli állapotban. Ajánlatok 2007. november 1-től december 31-ig, illetve az akciók kizárólag a hűvös gyártású személygépkocsikra érvényesek. A részletekről és a kedvezmény-csomagokról érdeklődjön a kereskedésben. A kiállított autók nem vonhatóak össze és nem vállalták készpénzes, üzemianyag-beszámítás (kombi ártó: 5,9-7,9 100 km, CO₂-kibocsátás (kombi ártó): 122-182 g/km). (A képen látható autó magasabb felszereltségű.)



A mi autónk

Suzuki Ankers Kft.

Békéscsaba, Szarvasi út 13. Telefon: (66) 446-752, 453-770
Orosháza, Arany J. u. 2/E. Telefon: (68) 411-233

**14 éve az Önök
Márkakereskedője!**